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Odpic NpesnaeHTa Ykpainm

[enapTamMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb FPOMaAsiH

19.09.2019 Kb 22/054274-10

Ipuna
ke foi+request-54237-
86479c5b@dostup.pravda.com.ua

Ha Bame 3Bepuenus Bin 08.08.2019, mo mamitinuio mo Odicy Ilpesunenta
YKpaiHu, IOBITOMIIIEMO TakKe.

BignoBigHo 40 wacTHHH choMoi craTTi 5 3akoHy Ykpainu “TIpo 3BepHeHHs
rpoMajsH’ 3BEPHEHHS ITIOBHHHO OyTH TIHCAHO 3asBHUKOM (3asBHHUKAMH) i3
3a3HAYEHHsM JaTH. 3BepHeHHs, odopmiieHe 0e3 HOTPUMaHHS I[UX BHMOT, 3TiIHO 3
Y4aCTHUHOIO BOCBMOIO CTATTI 5 IBOT0 3aKOHY NOBEPTAETHCS 3aIBHUKOBI 3 BiTIOBITHUMH
P03’ ICHEHHSIMH.

He minnucaHe 3BepHEHHs 3TiJIHO i3 YaCTHHOKO IEPIIO CTATTI 8 HBOro 3aKoHy
BU3HAETHCS @HOHIMHHUM 1 PO3TIIALY HE MiIArae.

OckinbKH 3BEpHEHHsA He IIiANKUcaHe, BOHO IoOBepTaeThcs Bam. Skmo Bu
3BepTaTUMeTeCs 3a I0IIOMOTOI0 3ac001B eIIeKTPOHHOTO 3B’ 13Ky, Bu MokeTe HajiciaTu
HiANMUCAHUH TJOKYMEHT y CKaHOBaHil opmi.

,HO,I[B.TOKI CIICKTPOHHE 3BEPHCHHAA.

3aBiryBad BiAALTY J W C.Ocraditiuyxk
g —

EDOC-44-598087

01220, m. Kuig, Byn. bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dhakc (044) 255-70-51



N23358 Big 09.09.2019

From: IpuHa [mailto:foi+request-54237-86479cSb@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Sunday, September 8, 2019 3:19 PM

To: JenaptameHT aoctyny Ao nybaiyHoi indpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopmaLifiHui 3anuT - Kopyriuis , HYLW

JOo6poro aHsA!

Mpocumo gonomoru!!13sepTatoTbes A0 Bac 6aTbku neplwoknacHukis 1-8 c.lLinuTbku Kneso-CBATOWMHCLKUIA
p-H. Mo4aTKOBI KNacK He NiAroTOBAEH] 0 HaBYabHOTO NPOLECY, HEMAE HIAKOro 3abesneverHsa noHYL, Bci
30WKTH, mebni, posaaraibHi, PEMOHTH, irposi, Nydwu, KaHUENApIA, rocnogapyi TOBapu, MU0 KYNAAOTb
BaTbKu i T.4. AKWO BaTbKK He 3po6NATL PEMOHTY Ta reHepasnbHe NpUBUpaHHA TO MOro HiXTo pobuTu He Byae!
IHTEepHET 32 paxyHoK baTbKiB NposoAMTM! [HTepaKTUBHI AOLWKK Ta NapTU TEX Ham Kynnatu? OEPHABA
BUAINIMIA KOLWITK , [IE BCE HEOBXIAHE? Ha cxopax A0 WKOAM MOMKHa ros1osy 38epHyTH, InansbHa MAX!
[VpeKTop Ha BCi 3aNUTK BiAnosinae -Hemae diHaHcyBaHHA ,abo 6aTbku NaTiTe abo WyKaiTe CNOHCOPIB.
KMACW MEPEMNOBHEHI, 30 AITOK!!! MALWEMO MOBTOPHE 3BEPHEHHA, AT BYAEMO 3BEPTATUCA 1O
MPABOOXOPOHHWX OPTAHIB.

3 nosarow, -
lpnHa

Mpowy HagaT BigNOBiAb Y BU3HAUYEHWI 3aKOHOM TEPMIH eIEKTPOHHO NOLITOH.

Lle nosigomneHHa 6yno HagichaHe yepes caiT "foctyn ao Mpasan”, NPU3HAYEHHA AKOTO - HaJaHHA
MOM/IMBOCTI rpOMaAAHaM HaAcuMAaTh 3anuTk Npo ny6nivHy iHbopmauito 3 noganswo nybnikauieo Lux
3anuTis Ta Bignosigei Ha HKUX

0®IC
IPE3AAERTA YKPATHH

I{eﬂapTHMEIHT 3 TIKTAHL 3BEPHCHB I'POMAiH

10 BEF LUIS



